



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΠΤΑΙΣΜΑΤΟΔΙΚΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ

Αρίθμ. Πρωτ. 10

ΑΠΟΦΑΣΗ

Η ΔΙΕΥΘΥΝΟΥΣΑ ΤΟ ΠΤΑΙΣΜΑΤΟΔΙΚΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ

Έχοντας υπόψη την υπ' αριθμ. Δ1α/ΓΠ οικ.1293/2021 ΚΥΑ (ΦΕΚ 30B/08.01.2021) που αφορά τον τρόπο λειτουργίας των δικαστηρίων, με σκοπό την προστασία της δημόσιας υγείας από τον κίνδυνο διασποράς του κορωνοϊού COVID-19 και με γνώμονα την ανάγκη της εύρυθμης και ασφαλούς λειτουργίας του Πταισματοδικείου Αθηνών και την μεγαλύτερη δυνατή αποφυγή συγχρωτισμού, για το χρονικό διάστημα από 11.01.2021 έως και 18.01.2021 ορίζουμε τα κάτωθι όσον αφορά την λειτουργία της Υπηρεσίας

Α) Κατά το ως άνω χρονικό διάστημα θα γίνεται ο χειρισμός και η περαίωση δικογραφιών, στα πλαίσια προκαταρκτικής εξέτασης – προανάκρισης, που έχουν επείγοντα-κατεπείγοντα χαρακτήρα, καθώς και εκείνων που έχουν επείγοντα χαρακτήρα εκ της φύσεως του αντικειμένου τους ή κρίνονται εκ μέρους των Πταισματοδικών ως άμεσης προτεραιότητας, στα πλαίσια άσκησης του προανακριτικού τους έργου. Επίσης θα αντιμετωπίζονται ζητήματα με κατεπείγοντα χαρακτήρα και χρήζοντα άμεσης αντιμετώπισης.

Β) Η προσέλευση των μαρτύρων – κατηγορουμένων – υπόπτων θα λαμβάνει χώρα αφού προηγηθεί κλήση τους για ρητή ημέρα και ώρα από το αρμόδιο Προανακριτικό Τμήμα. Η είσοδος τους στην Υπηρεσία θα επιτρέπεται μόνο έπειτα από επίδειξη της σχετικής κλήσεως.

Γ) Λειτουργία της Γραμματείας : Η εξυπηρέτηση του κοινού γίνεται μόνο σε επείγουσες περιπτώσεις και κατόπιν προηγούμενης

τηλεφωνικής (210-8709719 και 210-8709942) ή μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (ptaismat@otenet.gr) συνεννόησης με την Γραμματεία του Πταισματοδικείου.

Δ) Η λειτουργία της Υπηρεσίας του Πταισματοδικείου Αθηνών γίνεται με το αναγκαίο προσωπικό προς εξυπηρέτηση των αναγκών της και την εκπλήρωση του έργου της καθώς και με γνώμονα την εύρυθμη και ασφαλή λειτουργία αυτής και την διασφάλιση της δημόσιας υγείας. Παροχή τηλεργασίας από τους υπαλλήλους δεν είναι εφικτή λόγω της φύσεως των αρμοδιοτήτων τους που απαιτεί αυτοπρόσωπη παρουσία.

Η λειτουργία του Πταισματοδικείου Αθηνών θα γίνεται με αυστηρή τήρηση των μέτρων προστασίας της δημόσιας υγείας από τον κορωνοϊό COVID-19, ήτοι :

1. Σε όλους τους χώρους του Πταισματοδικείου Αθηνών θα τηρείται αυστηρά η απόσταση του ενάμισι (1,5) μέτρου μεταξύ των παρευρισκομένων.
2. Η χρήση μη ιατρικής μάσκας είναι υποχρεωτική από τους δικαστές, γραμματείς, συνηγόρους, διαδίκους και λοιπούς παριστάμενους στα γραφεία και στους κοινόχρηστους χώρους της υπηρεσίας.
3. Θα υπάρχει διαθεσιμότητα αλκοολούχου αντισηπτικού διαλύματος σε όλους τους χώρους του δικαστηρίου, ώστε να καθίσταται δυνατή η χρήση τους από όλους τους προσερχομένους.
4. Οι εισερχόμενοι αδιακρίτως θα υποβάλλονται σε θερμομέτρηση στις περιπτώσεις που διατίθεται κατάλληλο προς τούτο προσωπικό.
Τέλος, για την εξυπηρέτηση των πληρεξουσίων δικηγόρων και κοινού υπάρχει υπηρεσία φύλαξης από ιδιωτική εταιρεία, οι υπάλληλοι της οποίας μεριμνούν για την τήρηση των αποστάσεων και των μέτρων ασφαλείας που προβλέπονται.
Η παρούσα απόφαση : α) θα τοιχοκολληθεί στην είσοδο του Δικαστικού Μεγάρου καθώς και στον πίνακα ανακοινώσεων του Πταισματοδικείου Αθηνών, β) θα κοινοποιηθεί

ηλεκτρονικά στους δικαστικούς λειτουργούς και υπαλλήλους
του Πταισματοδικείου.

Αθήνα, 12.1.2021

Κοινοποίηση:

-κ. Διευθύνοντα

την Εισαγγελία φετών Αθηνών

-κα Διευθύνουσα

την Εισαγγελία Πρωτοδικών Αθηνών

-κ. Πρόεδρο Δ.Σ.Α.



Η Διευθύνουσα

το Πταισματοδικείο Αθηνών

Χρυσίδα Μαρκπούλου

Ειρηνοδίκης Α'

3 _____